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АРДЖУНА (ARJUNA, GOODCARE PHARMA) 60 КАПСУЛ
SKU: 0417
Ціна: 306 грн 

Арджуна знижує негативний вплив стресу на серцево-судинну
систему, що зменшує ризик утворення атеросклеротичних бляшок,
знижує цукор крові, покращує сон, пам'ять, концентрацію уваги, дає
енергію і «серцеву» силу. Важливою особливістю Арджуни є її вплив
на кісткову систему людини: зміцнює кістки, сприяє засвоєнню
кальцію в кістках і зубах, «зрощує» кістки, дає силу опорно-рухової
системи людини.

Категорія: Аюрведичні препарати

АРДЖУНА (ARJUNA, GOODCARE PHARMA)

Арджуна - традиційна аюрведична формула, головним і єдиним компонентом якої є Арджуна (Terminalia arjuna) або
Кукубха. У стародавніх текстах аюрведи Арджуну описують так: «Ми (мудреці) знайшли рослину, яка творить такі
дива, що важко собі уявити, що вона існує у реальності». Арджуна – це «охоронець серця», одна з найбільш
вживаних рослин в аюрведі, та  входить в «золотий» ряд трав аюрведи.

Арджуна традиційно використовується в аюрведі для балансу трьох дош, особливо Вати та Пітти. Це одна з
основних трав для лікування більшості захворювань серця. Усуває біль, нормалізує серцевий ритм, живить і зміцнює
міокард, стимулює коронарний кровообіг, сприяє регенерації тканин, очищає і насичує кров киснем, балансує
циркуляцію крові в малому колі кровообігу, стабілізує артеріальний тиск.

Арджуна знижує негативний вплив стресу на серцево-судинну систему, що зменшує ризик утворення
атеросклеротичних бляшок, знижує цукор крові, покращує сон, пам'ять, концентрацію уваги, дає енергію і
«серцеву» силу. Важливою особливістю Арджуни є її вплив на кісткову систему людини: зміцнює кістки, сприяє
засвоєнню кальцію в кістках і зубах, «зрощує» кістки, дає силу опорно-рухової системи людини.

Показання до застосування: баланс трьох дош, особливо Вата і Пітта в серцево-судинній системі, стрес,
кардіотонік, «серцева» слабкість, біль у серці, тахікардія, аритмія, стенокардія, міокардит, міокардіодистрофія,
інфаркт, постінфарктна реабілітація, вроджена вада серця, задишка, застійні явища в легенях, хронічна серцево-
судинна недостатність, хронічна легенева недостатність, бронхіальна астма, безсоння, головня біль, мігрень,
ментальне і розумове напруження, перелом кісток, травми та розтрощення кісток, незагойні рани, виразки,
афтозно-виразковий стоматит.

Протипоказання до застосування: індивідуальна непереносність препарату, з обережністю у перший триместр
вагітності, період лактації, в ранньому дитячому віці (до 3 років).

Спосіб застосування: приймати внутрішньо по 1-2 капсулі 2-3 р. в день до їди з теплою водою або в перервах між
їжею. Добре поєднується з молоком, топленим маслом і медом. Препарат рекомендується приймати за
призначенням і під контролем аюрведичного лікаря.
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Склад: Арджуна (Terminalia arjuna).


